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KÉPZÉS 
 

Civil szervezeteket könyvelők tudásmegosztó workshopja 
 
2024. október 29-én kezdetét veszi a "Civil szervezeteket könyvelők tudásmegosztó workshopja. 
A programsorozat 6 online alkalomból (2024. október 29. és 2025. január 31. között) áll. 
Az előadások alkalmanként 60 perc időintervallumban kerülnek megrendezésre a civil szervezeteket 
érintő adózási, számviteli, pénzügyi, szervezeti változások eljárása, kötelező szabályzatok elkészítése, 
egyéb adatszolgáltatási kötelezettségeket érintő témaköröket körbejárva. 

 
Az előadás végén lehetőséget biztosítunk kérdezésre. Sőt! 
Előre megküldött célzott kérdések esetében az előadók 
vállalják a kérdezett témában való felkészülést az 
előadáson felül. Minden előadás a témában jártas 
tapasztalt előadókkal a gyakorlatiasság elvét követve 
valósul meg. Ugyanazon téma egy alkalommal (az előadó 
által vállalt időpontban) kerül megtartása. 
A workshop program célja olyan elméleti és gyakorlati 
tudás, tapasztalatok átadása, amelynek segítségével a civil 
szervezeteket könyvelők, pénzügyi-számviteli 
szakemberek szaktudásuk megerősítésére vagy 
hiányosságaik kiegészítésére használható, pontos jelen 
jogszabályoknak megfelelő tudást biztosítson. 
 

Kik alkotják a workshop program célcsoportját? 
Olyan könyvelők, pénzügyi-számviteli szakemberek 
jelentkezését várjuk, akik civil szervezetek könyvelésében, 
pénzügyi vezetésében részt vesznek vagy részt kívánnak 
venni, alapismertetekkel és tapasztalatokkal már 
rendelkeznek vagy nem rendelkeznek, de szeretnék 

ismereteiket, tapasztalataikat, szakmai tudásukat tovább bővíteni sikerességük, illetve civil szervezet 
jogszabályoknak megfelelő működése érdekében. 
 

Jelentkezni lehet: https://forms.gle/twNnzgL1DBhJSqYC6 



 

 

 
A workshop témakörei: 
 
1.) Civil szervezet számvitele (a civil szervezeteknél a pályázati pénzek felhasználásának könyvelése, a 
közösségi vagy harmadik országbeli beszerzések és szolgáltatás igénybevételek kezelése a civil 
szervezeteknél, civil szervezetek éves zárásával kapcsolatos feladatok ellátása) 
2024. október 29. 14 órai kezdettel 
2024. november 25. 14 órai kezdettel 
Előadó: Gottgeisl Rita könyvvizsgáló 
 
2.) Civil szervezetek adózása (gazdálkodás, taokötelezettség, alap- és vállalkozási tevékenység, 
kedvezmények, a közhasznú és a közhasznú besorolással nem rendelkező szervezeteket megillető 
kedvezmények, a támogatót megillető kedvezmények, nonprofit szervezetek által adómentesen 
nyújtható juttatások, reprezentáció, üzleti ajándék, alapítványokra vonatkozó speciális szabályok) 
2024. november 18. 14 órai kezdettel 
2024. december 2. 14 órai kezdettel 
Előadó: Nemes Krisztián Zala Vármegyei Adóigazgatási Osztály 1. vezetője 
 
3.) Alakulástól a megszűnésig 
2024. december 12. 14 órai kezdettel 
Előadó: Dr. Tóth László István bírósági titkár, Fővárosi Törvényszék 
 
4.) Kötelező szabályzatok a civil szférában 
2024. november 12. 14 órai kezdettel 
Előadó: előadó felkérése folyamatban 
 
Kérdés esetén forduljon irodánkhoz bizalommal: 
Civil Szervezeteket Könyvelők Egyesülete 
civilkonyvelok@gmail.com 
+36/30-410-5507 
 
 
ÖNKÉNTESSÉG 
 
Megjelent az Önkéntes Szemle 2024. évi 3. száma 
Fókuszban a szülők iskolai bevonódása és önkéntessége 
 
Az Önkéntes Szemle online 
folyóirat negyedik évfolyam 
harmadik száma a szülői 
bevonódással és annak egyik 
formájával, az iskolai 
önkéntességgel foglalkozik. A 
témát kiemelten fontosnak tartottuk, mert Magyarországon a szülők iskolai bevonódásának, illetve 
önkéntességének egy erősen centralizált oktatási rendszer, szűk törvényi keretek és a teljes népesség 
közepesen alacsony civil aktivitása, illetve önkéntességi rátája adnak keretet. 



 

 

 

Mindebből kifolyólag a tanulmányok célja – a szülői bevonódás és önkéntesség 
különböző aspektusainak elemzésével – egyrészt az volt, hogy képet adjanak – két 
nem reprezentatív (az Önkéntes Szemle, illetve MTA-DE Családok és Tanárok 
Kooperációja Kutatócsoport) – kutatása által, hogy a szülők közül kik és milyen 

arányban végeznek iskolai és az oktatáshoz köthető iskolán kívüli önkéntes 
tevékenységet. 
 

Továbbá, az egyes tanulmányok arra is szolgáltatnak adatokat, hogy milyen 
tényezők gátolják a szülők iskolai bevonódását, illetve önkéntességét Magyarországon, valamint 
Erdély és Kárpátalja magyar tannyelvű iskoláiban. Harmadrészt az egyes írások arra is választ 
kerestek, hogy a szülők iskolai önkéntessége milyen konkrét tevékenységekben realizálódik. Azaz, az 
iskolák anyagi, humánerőforrás-hiányát egészítik ki, illetve helyettesítik vagy hozzájárulnak-e az 
oktatás színvonalának emeléséhez, valamint a pedagógus munkájának segítéséhez is. Ezeket a 
szempontokat az alapfokú – alsó és felső tagozatos –, valamint a középfokú (gimnáziumok, érettségit 
adó és érettségit nem adó szakképző) oktatási intézmények szintjén vizsgálták meg. A tanulmányok 
arra is rávilágítottak, hogy az állami és nem állami oktatási intézmények között jelentős különbség 
van a szülők iskolai bevonódásának ösztönzésében. Az első esettanulmány erre ad speciális példát 
két Waldorf iskola bemutatásán keresztül. Erőforrás és a téma speciális jellege miatt nem került be az 
elemzések közé a fogyatékos és a sajátos nevelési igényű tanulók szüleinek iskolai, önkéntes 
tevékenységeinek vizsgálata, de egy esettanulmány erejéig meg kívántuk mutatni azt az 
érdekérvényesítő tevékenységet, amit a szülők az autizmussal élő gyermekek oktatási jogainak 
érvényesítéséért kifejtenek. Végezetül a recenzióban a szülők önkéntességének időadomány 
jellegével kapcsolatos kérdésekkel foglalkozunk, amelynek általános érvényű vonatkozásai vannak az 
önkéntességre nézve is. 
 
A tartalomból: 
 

A magyar szülők iskolai önkéntes tevékenységeinek típusai és formái - egy pilot kutatás eredményei, 
2024. - Bartal Anna Mária - Csordás Georgina 
"A szülők reaktív magatartása arra utal, hogy újra kellene gondolni (kulturálisan is) a magyarországi 
szülők iskolai bevonódásának szervezeti és formai kereteit, kompetencia határait, illetve aktivitásukat 
a stakeholder-szerepvállalássá kellene tudatosítani és erősíteni." 
 

Az apák és az anyák önkéntessége az iskolákban - Fényes Hajnalka - Csák Zsolt 
"A szülők, és köztük az apák bevonása az önkéntes feladatokba az iskolán is múlik, és sikeres bevonás 
esetén ebből mind az iskola, mind a gyermekek profitálhatnak." 
 

Iskolai önkéntesség és adományozói magatartás a szakképzésben tanulók szülei körében 
Kocsis Zsófia - Rusznák Anett 
"Inkább a városi homogén diplomás családok végeznek önkéntes tevékenységet, míg az rosszabb 
szociokulturális háttérrel rendelkező családok részéről egyfajta elzárkózás figyelhető meg."  
 

Cui prodest? - avagy a szülők iskolai önkéntessége mint időadomány  - Nagy Réka - Bartal Anna Mária 
"A szülői hozzájárulás ösztönzése érdekében fontos tudni, hogy a szülők miként vélekednek az iskola 
érdekében kifejtett időráfordításuk döntéseiről." 
 

A teljes szám megtalálható: 
https://www.onkentesszemle.hu/aktualus-2024-4-evf-3-szam/ 



 

 

 
XI. CIVIL VÉRADÁS 
 
XI. Országos Civil Véradás összefoglaló 

 
2024. szeptember 16-20. között immár XI. alkalommal 
került megrendezésre az országos Civil Véradóhét, 
mely a Miniszterelnökség Civil és Társadalmi 
Kapcsolatokért Felelős Helyettes Államtitkársága, a 
Civil Közösségi Szolgáltató Központok, valamint az 
Országos Vérellátó Szolgálat és a Magyar Vöröskereszt 
közreműködésével zajlott le. Az esemény idén 
országszerte 95 helyszínen és több mint 100 véradási 
alkalommal nyújtott lehetőséget a véradásra 
Ennek eredményeképpen a véradás során 
megjelentek száma 3205 fő, amelyből tényleges véradók száma 2732 fő, és az első véradók száma 
316 fővel bővült. 
Köszönjük a véradásszervezők áldozatos munkáját, és köszönjük a véradók önzetlen segítségét. 

Vármegye / főváros neve / kiemelt 
helyszín 

A véradáson 
megjelentek száma 

összesen 

Befejezett 
véradások 

Első véradó 

Bács-Kiskun 111 105 14 

Baranya 322 276 19 

Békés 335 298 36 

BGA 37 31 10 

Borsod-Abaúj-Zemplén 134 114 11 

Budapest 207 182 15 

Csongrád-Csanád 421 373 50 

Fejér 142 113 18 

Győr-Moson-Sopron 116 92 6 

Hajdú-Bihar 127 109 8 

Heves 159 143 21 

Jász-Nagykun-Szolnok 215 162 22 

Komárom-Esztergom 38 33 1 

Nógrád 171 129 28 

Pest 140 114 15 

Somogy 29 25 7 

Szabolcs-Szatmár-Bereg 156 137 11 

Tolna 35 31 0 

Vas 96 80 5 

Veszprém 127 111 11 

Zala 87 74 8 

Összesen 3205 2732 316 

(Forrás: https://civil.info.hu/kezdolap/hirek/index.html?o=991) 
 



 

 

PÁLYÁZAT 
 
Tesco „Start a jövőért” 
 
A Tesco elindította új pályázati programját „Start a jövőért” 
elnevezéssel, amely elsősorban a gyermekeket, illetve fiatal 
felnőtteket célzó helyi projektek számára nyújt majd 
összesen 57 millió forintos támogatást évente két 
alkalommal. 
 
Az új program az „Ön választ, mi segítünk” programot váltja fel, amely 2016 óta 15 fordulóban 346 
hazai település közel 2200 projektjének támogatásán keresztül több mint fél milliárd forinttal 
segítette a helyi közösségek életét. A pályázatok 66 százaléka már eddig is a gyermekkel foglalkozott, 
így például óvodai és iskolai eszközbeszerzések, épületkorszerűsítések, valamint gyerektáborok, 
edukációs foglalkozások is megvalósulhattak szerte az országban. 
A „Start a jövőért” is elsősorban őket helyezi előtérbe. Célja, hogy forrást biztosítson olyan 
intézményeknek, illetve szervezeteknek, amelyek a közvetlen környezetükben élő 25 év alattiak 
életkörülményeit szeretnék javítani, hogy a gyerekek minél jobb feltételekkel induljanak az 
életükben. 
Ezzel egyidejűleg a Tesco az „Ön választ, mi segítünk” program örökségét is szeretné tovább vinni, 
ezért nyitva hagyja a lehetőséget egyéb jó ügyeket – például az időseket vagy a hátrányos helyzetű 
felnőtteket – szolgáló pályázatok számára. A Start a jövőért tehát a 0-25 éves korcsoportra fókuszál, 
de nem zár ki a helyi közösségek számára fontos más projekteket sem. 
 
Az új program első fordulójában november 8-ig lehet nevezni 6 kategóriában: művészet és kultúra; 
oktatás és készségfejlesztés; közösségi tevékenységek és kapcsolatok építése; környezet- és 
természetvédelem; testi és lelki egészség; valamint az élelmiszer-pazarlás elleni küzdelem. A 
támogatási összegek pedig magasabbak, mint korábban. A szavazási szakaszba továbbjutott 
pályázatok ugyanis minden körzetben 500 ezer, 300 ezer, illetve 150 ezer forintot nyernek. 
Bővebb információ a „Start a jövőért” program részleteiről és pályázati feltételeiről a 
https://tesco.hu/kozosseg/ oldalon érhető el. 
 
 

START 
 
Szeretnénk bemutatni a 2024. augusztus és szeptember hónapban Nógrád vármegyében újonnan 
bejegyzett civil szervezeteket: 
 
Kultúrműhely Egyesület (Nógrádsipek) 
Az egyesület célja Nógrádsipek község kulturális életének fellendítése, a kultúra értékeinek ápolása 
és terjesztése, kiemelt figyelmet fordítva a településre és környékére jellemző kultúra és 
hagyományok ápolására. A kultúrához, a közösségerősítéshez, a hagyományőrzéshez, a környezet- és 
természetvédelemhez, az egészséges életmódhoz és lakókörnyezethez, az identitáserősítéshez 
valamint az ökoturizmushoz és annak fejlesztéséhez kapcsolódó ügyek képviselete, támogatása. 
 
Ipolymenti Családok Egyesület (Szécsény) 
Az egyesület célja: a Magyarország területén élő családok katolikus, keresztény hitének fejlesztése. 
Házastársi kapcsolatok erősítése. Ifjúságnevelés. 



 

 

Úszni Jó Balassagyarmat Sportegyesület (Balassagyarmat) 
Az egyesület célja a fiatalság széleskörű bevonása az egészséges életmódot eredményező 
sportolásba. A mozgás megszerettetése különböző sportágakon keresztül. Rendszeres testmozgás 
biztosítása a tagoknak és minden sportolni vágyónak. 
 

Egyesült Erővel Egyesület (Salgótarján) 
Az egyesület célja: Az országban élő hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek, fiatalok 
és a szociálisan rászorult emberek, kiemelten a roma lakosságra nézve, társadalmi, munkaerőpiaci 
integrációjuk elősegítése, a roma-nem roma ellentét minimálisra csökkentése, a romák és a nem 
romák közti interakciók gyarapításával, illetve a lebonyolított események közzétételével és pozitív 
oldalainak hangsúlyozásával. Roma tehetségek felkutatása és gondozása, sport és kulturális 
rendezvények szervezésével, és lebonyolításával, prevenciós programok szorgalmazásával. 
Rendszeresen megjelenő kiadványok létrehozása, amelyek minél több emberrel próbálják 
megismertetni a roma integráció előrelépéseit és a romák és nem romák közti példaértékű 
kapcsolatokat. Az egyesület célja, a hátrányos helyzetű fiatalok felé történő, lelki segítségnyújtás, és a 
drog prevenció. Fontos célkitűzésünk, a hátrányos helyzetű fiatalok környezet tudatos nevelése. Az 
egyesületünk fontos feladata, a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok, kiemelten a roma 
nemzetiséghez tartozók, érdekvédelme és jogi képviselete. Az egyesületnek fontos területe, a roma 
nemzetiség történelmi múltjának feltárása, ez irányú kutatások folytatása. 
 

Vérbeli Palóc Menyecskék Táncegyesület (Nógrádsipek) 
Az egyesület célja a palóc tánchagyomány megőrzése és megismertetése a közönséggel, a 
fontosságának népszerűsítése a társadalom körében. A palóc népművészet, néphagyományok 
ápolása, megőrzése, és bővítése, valamint folyamatos továbbadása a határokon belül és a határokon 
kívül élő magyarság körében. Valamint a néptánccsoportok és népzenei együttesek támogatásának 
szervezése. 
 

Roma Tehetségek Felzárkóztatásáért Kulturális Egyesület (Salgótarján) 
A Magyarországon élő hátrányos helyzetű gyerekek, fiatalok és szociálisan rászorultak társadalmi, 
munkaerő-piaci integrációjának elősegítése, a roma-nem roma ellentét minimálisra csökkentése, a 
romák és a nem romák közti interakciók gyarapításával. Roma tehetségek felkutatása és gondozása 
elsődlegesen zenei és kulturális rendezvények szervezésével, és lebonyolításával, prevenciós 
programok szorgalmazásával. Az egyesület célja, a hátrányos helyzetű fiatalok felé történő, lelki 
segítségnyújtás. A régi roma hagyományok ápolása, és eszerint a zene tanítása, oktatása, zenei 
rendezvények szervezése a tehetségek minél szélesebb körben történő megismerésére, valamint 
tánc oktatás. Az egyesületünk fontos feladata, a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok, kiemelten 
a roma nemzetiséghez tartozók érdek-, és jogvédelmének segítése. 
 
 

A Nógrádi Civil Hírlevél szerkesztője: 
 

Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ 
3100 Salgótarján, Klapka út 4. 
32/786-740 
nogradicivilkozpont@gmail.com 
nogradicivilek.hu 
 

Címbirtokos: A „Háztartások Foglalkoztatásáért” Alapítvány 
3100 Salgótarján, Bajcsy-Zsilinszky út 16-18. 
 


